
УКРАЇНА
ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКАМІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

г-дєхьзв/г м тВолодимир-Волинський

Про проведенняпоказового спеціального
об'єктового навчання керівного складу та сил
цивільного захистуфіліїПАТ "ДПЗК України"
Володимир - ВолинськогоКХП
3 метою досягнення злагодженості в роботі керівного складу, формувань, робітників та

;:-:в:бовців на об'єктах міста при виконанні заходів по запобіганню і реагуванню на
їзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, а також показати керівникам
;::риємств, установ та організацій міста методику підготовки та практичне проведення
:::пального об'єктового навчання, відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від

і: червня 2013 року 119 443 "Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням
:::анів управління та сил цивільного захисту" та від 23 жовтня 2013 року Ле 819 "Про

цзтзерцженняПорядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких
::3`язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту", керуючись п.
і І ч. 4 ст. 42 'Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" вважати за необхідне
:::іспити наступні заходи:
І. Провести 03 квітня 2018 року показове спеціальне об'єктове навчання керівного складу

т: сил Цивільного захисту філії ПАТ "Державна продовольчо - зернова корпорація
України" Володимир - Волинському комбінаті хлібопродуктів на тему: "Приведення сил тазасобів цивільного захисту філії ПАТ "ДПЗК України" Володимир - Волинському
їэмбінаті хлібопродуктів в готовність до виконання завдань за призначенням у разі загрози
. виникненнянадзвичайної ситуації та небезпечних подій на території підприємства".
2. Для підготовки та проведення показового спеціального об'єктового навчання створити
їбочу групу у складі згідно додатку.
ї. Робочій групі:
`.1. Здійснити підготовку та проведення показового спеціального об'єктового навчання,
потенційно - небезпечному об'єкті, відповідно до плану затвердженого 01 грудня 2017

:::івників потенційно - небезпечних об'єктів, підприємств, окремих установ та
організацій

*ста
. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського

ґїїови Матвійчука Я.А..

Міський голова, П.Д.Саганюк
Мороз 22988.
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